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 Београд -- Министар одбране Александар Вулин изјавио да је време да Србија почне да
учествује у цивилним мисијама јер је то добро и корисно да шири свој утицај.

  "Радимо на успостављању законског оквира којим ћемо моћи да учествујемо у цивилним
мисијама. Један цивил у мировној мисији значи пуно", казао је Вулин на отварању
дводневне конференције о успостављању система за учешће цивилних експерата у
мултинационалним операцијама ОЕБС, ЕУ и УН.

  

Вулин је у Палати "Србија" рекао да свака земља која учествује у војним или цивилним
мировним мисијама има политички, економски и хуманитарни интерес и додао да Србија
нема разлога да буде другачије. 

  

Он је казао да је Министарство одбране следеће године предвидело да кроз мировне
мисије прође 700 припадника тог министарства и Војске Србије. 
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Навео је да су припадници Министарства одбране и Војске Србије, њих 341, ангажовани
"од Кипра, до Централноафричке Републике, преко Сомалије и Либана, и помажу
људима да свој живот учине бољим, а тим земљама да функционишу". 

  

Вулин је додао да се у овом тренутку припадници Министарства одбране и Војске Србије
налазе у 10 мировних мисија, од којих је шест под командом Уједињених нација, а четири
под командом Европске уније. 

  

Помоћница министра за европске интеграције Ксенија Миленковић је казала да се ради
на законском оквиру којим ће се стручњаци из Србије послати у цивилне мировне мисије.

  

Шеф делегације Европске уније у Србије Сем Фабрици је рекао да је ЕУ спремна да
подржи Србију у успостављању система за упућивање цивила у мировне мисије. 

  

Додао је да је под командом ЕУ тренутно 10 цивилних мисија, као и да је 800 цивила из
држава чланица те заједнице распоређено у мисијама широм света. 

  

Шеф Мисије ОЕБС-а у Србији Андреа Орицио је истакао да Србија може да има помоћ
ОЕБС-а у мировниом мисијама јер, како је казао, подржавају мисије које дориносе
стварању и одржавању мира.

  

(Бета)
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